大沥举行制造业数智化转型现场交流活动

内衣行业要抱团开展数智化转型

珠江时报讯(记者/何燕慧 通讯员/霍嘉仪姜健)6月20日, 大沥镇制造业数智化转型现场交 流活动在佛山市洛可西西服饰科 技有限公司(以下简称洛可西西) 举行,进一步增强企业转型动力, 促进大沥构建商贸转型新格局。

近年来,大沥镇以内衣、有色 金属等特色产业为重点,全力推 进制造业企业数智化转型。目 前,洛可西西利用数字贷及增值 税留抵税额退税优惠等政策,实 现规模扩大、产能翻番、业绩提前 达到目标、新建并投入使用智能 仓库等成效,实施数智化转型取得一定进展。

当天,20家内衣及其它重点 行业数智化转型企业代表来到洛 可西西数字化生产车间参观。随 后,一行人就企业数智化转型经 验等话题进行分享与探讨。

洛可西西总经理陈康彪认为, 企业的数字化、智能化升级在于人 先于产品,产品先于模式,模式先 于客户结构,客户结构先于利益。

"为打破服饰行业在生产工艺、制造装备、在线控制等方面的技术瓶颈,洛可西西数字化智能

化车间创新整合了现代信息化技术、系统分析等先进智能制造技术。"佛山市科耕耘创科技有限公司副总经理罗泳君介绍,接下来,耕创科技将对接行业专家,根据企业数智化转型现有的痛点及发展难点提出建设方案,并整合各类资源助力企业转型升级。

盐步内衣行业协会会长危志 强也发表了自身的看法:"在软硬件设备等方面不断物色更多的企业加入到内衣行业的抱团研发、改造升级当中,让各企业能群策群力,促进行业转型发展。" 大沥镇副镇长黄亮表示,希望企业家能顺势而为,坚定数智化转型的决心;希望作为大沥传统支柱产业之一的内衣产业能起到示范引领作用,带动各重点产业集群开展数智化转型。大沥镇政府将继续强化保障,消除企业转型后顾之忧,促进大沥高质量发展。

大沥镇镇长游剑锋表示,希望 通过加强各企业之间的互动,让彼 此能成为互相的上下游企业,在促 进大沥经济发展的同时,实现企业 自身发展的资源共建共享。



文明单位创建

南海区人社局狮山分局党总支开展"我在群众身边"主题党员志愿服务

党员志愿者设摊 向群众宣讲政策

提升劳动服务 共建高质狮山

珠江时报讯(记者/马一右通讯员/黄劲坤摄影报道)就业政策、社保医疗待遇、社保转移……6月18日,南海区人力资源和社会保障局狮山分局(以下简称狮山人社分局)党总支开展"我在群众身边"主题党员志愿服务,为社区居民提供社保相关的政策咨询,以高质量党建推动高质量社会治理,促进社区善治。

耐心解答居民疑问

当天上午9时,在桃园社区 桃花谷停车场,狮山人社分局党 总支近20名党员身披红马甲, 坐在咨询摊位前等待社区居民 前来。该分局党总支书记、局长 常少斌也来到现场指导工作,并 参与志愿服务。

现场提供的咨询方向主要 有就业政策、劳动关系、城乡居



■社区居民前来咨询社保相关业务。

民养老医疗、社保相关业务等。 其中,社保相关业务又分设社保 医疗待遇、生育待遇、养老待遇、 失业待遇、工伤待遇,以及社保 卡、社保转移、参保证明打印等 多个摊位。

活动吸引不少社区居民前来咨询。小伙受母亲及妻子委托前来了解养老及生育待遇,退伍军人前来了解社保转移相关业务,外来务工人员前来了解异地户籍人员医保待遇,本地居民

前来咨询最新医保政策·····狮山人社分局党员志愿者们均耐心解答,并给予建议。

激发基层党员活力

"我们单位驻点直联桃园社区,在平时驻点工作中,得知群众对于社保相关业务有迫切的咨询需求,因此趁着此次全镇机关各党组织开展主题党员志愿服务的契机,为群众提供现场政策咨询服务。"常少斌表示,党员干部在驻点

升社区服务管理能力。尤其是在 人社相关业务上,他们给予社区工 作人员直接的工作指导,为社区居 民提供专业的政策解答。此外,驻 点党员干部还积极参与社区各类 志愿服务,助力解决社区各类治理 难题,以高质量党建推动高质量社 会治理。 据了解,本次活动是狮山人

直联工作中发挥了重要作用,他们

直接参与到社区治理一线,助力提

据了解,本次活动是狮山人社分局党总支对《狮山镇高质量党建引领高质量社会治理二十条》中第十三条规定"打造'我在群众身边'社区治理主题党日品牌"的生动践行,充分彰显出狮山镇委镇政府提出的狮山雄狮应具备的"勇争第一、能打胜仗的精神气质"。

接下来,狮山人社分局党总 支将继续深入开展"我在群众身 边"主题党员志愿服务活动,促 使党员亮身份、作表率、展作为, 积极参与社区治理行动中,在此 过程中不断锤炼党性、改进作 风,激发作为基层党员的动力活 力,提升党建引领力。

擅自处置渣土 工地受到处罚

桂城综合行政执法办坚持从源头治理渣土运输违法行为



珠江时报讯(记者/李冬冬通讯员/廖欣怡)日前,桂城综合行政执法办灯湖中队根据《城市建筑垃圾管理规定》,对一处尚未取得审批手续擅自处置建筑垃圾的工地的相关责任人,作出相应的行政处罚。

近日,桂城综合行政执法办 灯湖中队执法人员在辖区开展巡查,发现一处工地有渣土车驶出, 于是立即进入工地向工地负责人 和运输车司机展开询问。经调查 得知,工地已向相关部门提交了 建筑垃圾处置的申请,但为了赶 进度,在审批尚未通过的前提下 私自施工。而运输车司机也是在 知道工地不具备渣土处置许可的 情况下,接下了这份"运输单"。

作为责任管理部门,桂城综合行政执法办的执法人员对辖区内所有工地的资格许可、施工进程等都做到心里有本"账"。据悉,上述工地虽已确定了建设项目,但多项施工许可仍在审批中,故工地一直处于封闭待开工状态。当发现有渣土车辆从该工地驶出时,执法人员便推测工地可能存在擅自处置建筑垃圾的行为,于是深入调查考证。

现场,执法人员向工地负责 人和运输车司机宣讲了相关法律 法规,责令其停止一切建筑垃圾 处置行为,并依法对运输车辆进 行先行证据登记保存。次日下 午,执法人员以两方当事人违反 了《城市建筑垃圾管理规定》相关 规定为案由,分别对两方当事人 作出相应行政处罚。 执法人员提醒,任何工地在处

执法人员提醒,任何工地在处置渣土时,都应依照规定办理建筑垃圾处置手续,并严格按照核准的时间、路线和倾倒地点进行处置, 否则极易引起大气污染和安全生产隐患。桂城综合行政执法办将坚持从源头治理渣土运输违法行为,守护蓝天白云和群众安全。



■工地违规处置建筑垃圾现场。

关于换发保险中介许可证的公告

市泰鑫汽车销售服务有限公司因机构住所变更、新版许可换

发《中华人民共和国保险中介许可证》的原因,现予以公告:

机构名称:佛山市泰鑫汽车销售服务有限公司

车城北区三座1A1号(住所申报)

许可证流水号:00023078

批准日期:2006年11月15日

颁发日期:2022年5月16日

有效期至:长期有效

机构编码:5C1029840000000000

经中国银行保险监督管理委员会广东监管局批准,佛山

机构住所:佛山市禅城区佛山大道中83号佛山(国际)

发证机关:中国银行保险监督管理委员会广东监管局

业务范围:代理机动车辆险,短期人身意外伤害保险

关法律、行政法规和其他规定批准的业务,经营范围以批准文

许可该机构经营中国银行保险监督管理委员会依照有

通讯员供图

规划调整公示

佛山市海翔房地产开发有限公司拟对鸿翔商住 区北侧季华路沿线B地块3、8、9号楼及地下室相关 规划许可修改内容进行网络及现场公示。利害关系 人对以上事项有异议的,应在公示结束前提交书面

行政许可直接涉及申请人与他人之间重大利益 关系的,利害关系人依法享有要求听证的权利,申请 举行听证会应在公示结束前提出书面申请。

公示时间:2022.6.15~2022.6.25(共10天,首日不计)。

意见反馈的方式:佛山市自然资源局禅城分局

电话:83139625 邮箱:zrzygs@chancheng.gov.cn 西樵镇共青团"基治·青联"培育工程启动

基层治理注入新力量



文明村镇创建

珠江时报讯(记者/钟泽诗通讯员/区晓敏崔嘉亨)6月20日,西樵镇团委、西樵镇党建工作办举行"百年征程跟党走·不忘初心续新篇"——西樵镇共青团"基治·青联"培育工程启动仪式暨五四主题团日活动,引导广大青年积极参与基层治理,用实际行动传承五四精神、丰富五四精神的内涵。

据悉,"基治·青联"培育工程由西樵镇团委、西樵镇党建办共同发起,今后将围绕"锻造一支强有力的青年人才队伍、搭建一个多元化的青年成长平台、形成一套高效化的基治服务机制"三大方面展开。

根据"基治·青联"培育工程的要求,西樵镇团委还将在各村(社区)选出至少一名35岁以下的青年兼职委员,并通过选任大学生兼职副书记,让青年代表站上基层治理大舞台,形成领头雁

效应,创造更多让青年发声的机会。

启动仪式上,西樵镇樵江社 区党总支兼职委员候选人冼婉 泳作为代表进行发言。"作为一 名西樵本土的90后,回到家乡 工作已有7年,见证了家乡日新 月异的变化。"冼婉泳说,接下来 将发挥自身职能作用,动员和引 导更多青年力量凝聚到基层治 理中

"我们鼓励广大西樵青年撑起这方天地,激发家国情怀,奋勇争先,持续在推动基层治理现代化的广阔舞台建功立业,为建设现代化活力新南海、缔造美好生活在西樵贡献力量。"西樵镇党委委员、团镇委书记陈燕红表示,期待"基治·青联"培育工程能进一步提高青年参与基层治理的能力,在强化党建引领、深化文旅品牌塑造、大健康产业构建、基层治理改革工作中传递西樵青年正能量。

现场,共青团佛山市委员会书记王树斌还开展了一堂以《党领导中国青年运动的百年历程和经验启示》为主题的团课,让青年们在学习中了解党史团史,厚植爱国爱党情怀,筑牢理想信念根基。

警民合力救起轻生女子 正能量事迹获网友点赞



珠江时报讯(记者/朱明菲通讯员/刘颖君叶自丰陆毅文) 6月15日深夜,在九江镇沙头, 一名女子跳江轻生。水流湍急, 在千钧一发之际,巡逻路过的九 江派出所民警郭汉林和群众卢 绍勋合力救起轻生女子。连日 来,九江警民跳水成功救回轻生 女子的事迹,被传到网络上后得 到众多网友点赞。

6月9日至6月15日,南海 区连降暴雨,导致西江、北江水 位上涨。当晚22时许,为配合 做好防汛工作,民警郭汉林、辅 警胡俊杰在北江沿岸一带开展 巡逻。"不好啦!有人跳江啦!" 当郭汉林和胡俊杰巡至沙头人 字水闸时,一声惊呼打破了黑夜 的宁静,一位市民急匆匆地前来 求助,称前方有一名女子被困江 中,情况十分危急。

郭汉林来不及多想,一边以最快速度冲向岸边,一边脱掉随身携带的设备,做好营救准备。到达现场后,郭汉林发现落水者距离岸边有30米左右,由于光线不足,无法确定具体位置,只能隐约看见一名女子在江中浮沉。渐渐地,女子不再挣扎,慢慢地沉入江水里。"来不及了!"郭汉林没有丝毫犹豫,"咚"一声跳入江中,加速朝着女子的方向游去。

此时,正在人字水闸值守的 工作人员卢绍勋闻声跑来,立即 跳入江中,与民警合力展开救 援。一旁的胡俊杰也连忙配合 寻找救援物品,呼叫增援。

郭汉林和卢绍勋仅用了半分钟便游到女子身边,他们一手抓住对方手臂,一手托起头部,双脚用力蹬水,尽全力挽着她向岸边拖拽。然而,女子体型健硕,且情绪激动,对于民警的救援,她并不配合。加上此时北江正值汛期,水流湍急,水下更是乱石堆积、暗流涌动,如果不能及时回到岸边,后果不堪设想。幸好警民二人均熟水性,相互配合,几分钟后,女子被成功救上岸。

被拉上岸的女子止不住地颤抖,但仍一言不发。胡俊杰从巡逻车上拿出外套为女子披上,并对女子进行耐心劝导、开解。经劝说,该女子的心情逐渐平复。看见女子无恙,郭汉林和卢绍勋才松了口气。后女子被送往医院做进一步检查,并无大碍。

对于当时万分惊险的状况,同事都感叹"后怕",但郭汉林说,汛期北江水流湍急,加之江面昏暗、视线模糊,当时稍晚片刻,女子就会没入江中,再想搜寻营救将非常困难,"我们是人民警察,救人是本能,更是责任,无需多言。"

"当时根本没有时间思考,一心想的就是救人。"1971年 出生的卢绍勋是一名退役军人, 他说,自己即使退伍了,只要看 到群众遭遇危险,就一定会挺身 而出。

明

致社会各界:

我司现行有效的营业执照、公章、财务专用章、法定代表人专用章均按照公司股东会决议指定专人正常保管、使用,不存在丢失、作废或变更等情形,我司对印章保管人的行为进行依法监督,我司一切对外行为均以现行有效的印鉴确认为准。

同时,我司警示:

任何单位(个人)作出的关于我司营业执照或印鉴 丢失、作废、变更、私自雕刻等行为,均是未经我司授权 的行为,系严重损害我司合法权益的行为,我司将依法 追究该单位(个人)的法律责任,望社会各界切勿听信并

保持警惕,避免权益受损。 特此声明!

佛山市华电智能通信科技有限公司 2022年6月20日